

## **POSUDEK oponenta diplomové práce**

Diplomantka: **Monika Svobodová**  
Téma: Rozhodnutí v civilním řízení s akcentem na elektronický platební rozkaz  
Vedoucí diplomové práce: JUDr. Helena Rabanová  
Oponent: JUDr. Miloslava Wipplingerová, Ph.D., LL.A.

### **Úvod:**

Téma zvolené diplomantkou je poměrně novým institutem v civilním řízení. Jak diplomantka uvedla v úvodu své práce, nebylo snahou zpracovat podrobný rozbor civilního řízení, ale pouze hlavní zásady, formy rozhodování a institut elektronického platebního rozkazu včetně zavedení centrálního elektronického platebního rozkazu (CEPR).

### **K systematice:**

Diplomová práce je rozdělena do sedmi kapitol včetně úvodu a závěru. Po úvodu zpracovala diplomantka stručně podstatu civilního řízení, následně ve třetí kapitole rozhodnutí soudu a jeho formy. Čtvrtou – stěžejní kapitolu – věnovala elektronickému platebního rozkazu. V páté kapitole zhodnotila institut elektronického platebního rozkazu v justiční praxi, včetně statistických dat. Závěrečná šestá kapitola představuje stručné pojednání o elektronickém spisu a CEPR.

### **K obsahu:**

Posuzovaná diplomová práce je systematickým dílem, které představuje odborný a přehledný výklad zpracovaného tématu. Ačkoliv téma diplomové práce se zdá být na první pohled velmi úzkým tématem, diplomantka ho pojala tak, že popsal veškeré druhy soudních rozhodnutí v civilním řízení a následně podrobně zpracovala institut elektronického platebního rozkazu, tedy návrh na jeho vydání, podmínek a předpokladů jeho použití a vyslovuje v práci i své

názory např. na finanční limit vydání elektronického platebního rozkazu. Diplomantka se neopomněla zabývat i způsoby doručení elektronického platebního rozkazu.

### **Zhodnocení:**

Posuzovaná diplomová práce splňuje cíl diplomantky, který si stanovila v úvodu. Je patrné, že diplomantka je s tématem obeznámena i v praxi. Práce je systematická a přehledná, psaná kultivovaně, i když se někdy v textu přechází od třetí osoby do první osoby jednotného čísla. Použitá literatura není příliš rozsáhlá a také není použita žádná judikatura, byť je k tomuto tématu poměrně chudá. Práce po obsahové i formální stránce splňuje požadavky kladené na diplomové práce. Je zpracována v českém jazyce, resumé pak v jazyce anglickém.

Diplomová práce byla v souladu s pokynem děkana č. 23D/2011 ze dne 2. 8. 2011, kterým se stanoví postup při ověřování originalnosti vysokoškolské kvalifikační práce, prověřena antiplagiátorským programem THESES, který nevykázal shodu s jinými díly (0 %).

### **Závěr:**

Posuzovanou diplomovou práci doporučuji k obhajobě.

Téma obhajoby: Sazba soudního poplatku u elektronického platebního rozkazu.

  
JUDr. Miloslava Wipplingerová, Ph.D., LL.A.

V Plzni 9. 5. 2013